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Pergunta com pedido de resposta oral O-000102/2013 

à Comissão 
Artigo 115.º do Regimento 

Kristiina Ojuland, Sophia in 't Veld 
em nome do Grupo ALDE 

Assunto: Estado de Direito e direitos humanos na Rússia 

Desde a aprovação de diversas leis que limitam a liberdade de expressão, de reunião e de 
associação - nomeadamente, a lei sobre os “agentes estrangeiros” e leis “antipropaganda” federais e 
regionais - inúmeras organizações comunicaram o aumento dos ataques xenófobos e homófobos 
violentos. 

Apareceram na Internet diversas de centenas de vídeos duma violência absurda que mostram grupos 
ultranacionalistas a espancarem e torturarem pessoas da minoria LGBT, migrantes e pessoas de 
minorias étnicas. As ONG russas que supervisionam estas violações enfrentam atualmente a ameaça 
de encerramento. As ONG e os ativistas políticos e civis que defendem os direitos humanos são 
intimidados e ameaçados por grupos de milícias e pela polícia. 

Existem provas abundantes de julgamentos injustos nos quais organizações, como o Festival de 
cinema “Side-by-Side LGBT”, foram multadas e obrigadas a encerrar. À organização “Coming Out 
Saint Petersburg” foi imposta a multa máxima prevista na lei sobre os “agentes estrangeiros”, 
sentença que foi depois anulada por um tribunal superior; mas a organização continua sob a ameaça 
de inspeções policiais. 

Que fez a Comissão para dar seguimento à resolução do PE de 13 de junho de 2013 sobre o Estado 
de Direito na Rússia? 

De que forma abordou a Comissão estas questões com os líderes russos na cimeira UE-Rússia de 
junho passado em Ecaterimburgo e na cimeira do G20 de São Petersburgo de setembro passado? 

Como tenciona a Comissão continuar a abordar estas preocupações em matéria de direitos humanos 
e do Estado de Direito na Rússia? 

A Comissão considera que a Rússia cumpre as obrigações decorrentes da sua qualidade de membro 
do Conselho da Europa? Ou considera que se deve efetuar uma avaliação exaustiva para saber se a 
Rússia deve ser suspensa do Conselho da Europa? 

A Comissão estaria disposta a apoiar as organizações LGBT sediadas na UE no fornecimento de 
informação em linha em língua russa sobre o tema LGBT? 
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